



**ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ**  
Московского Патриархата

## **Митрополит Волоколамский Антоний возглавил престольный праздник в храме Воскресения Слоущего на Успенском Вражке**



**Служба коммуникации ОВЦС, 26.09.2023.** 26 сентября, когда отмечается память обновления (освящения) храма Воскресения Христова в Иерусалиме (этот праздник также именуется Воскресение Слоущее), по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний совершил Божественную литургию в храме Воскресения Слоущего на Успенском Вражке.

Владыке Антонию сослужили секретарь Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве протопресвитер Владимир Диваков, настоятель храма, советник Патриарха Московского и всея Руси протоиерей Николай Балашов, ключарь Храма Христа Спасителя протоиерей Михаил Рязанцев, заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков), председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени равноапостольных Кирилла и Мефодия протоиерей Максим Козлов, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Лищенко, настоятель подворья Русской

Православной Церкви в Софии архимандрит Вассиан (Змеев), заведующий Службой протокола ОВЦС игумен Феофан (Лукьянов), старший священник и духовник Алексеевского монастыря протоиерей Артемий Владимиров, секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, приглашенное духовенство.

Диаконский чин возглавил клирик храма Живоначальной Троицы в Хорошеве протодиакон Константин Степанов.

После сугубой ектении митрополит Антоний вознес молитву о Святой Руси.

По окончании Литургии был совершен крестный ход.

Далее митрополит Антоний сердечно поздравил настоятеля, духовенство и прихожан храма с престольным праздником, обратившись к присутствующим с пасхальным приветствием «Христос воскрес», передал поздравления и благопожелания от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Также председатель ОВЦС поблагодарил протоиерея Николая Балашова за усердное служение Церкви Христовой, за работу в сфере внешней церковной деятельности.

Затем отец настоятель обратился к архипастырю со словами приветствия и благодарности, а также преподнес в дар Его Высокопреосвященству икону праздника обновления (освящения) храма Воскресения Христова в Иерусалиме.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90807/>